EL41C, CLASE AUXILIAR N°1, 05/Abril/2007
Prof.: Claudio Pérez, Aux.: Leonel Medina

1) (P1-C1 2005)Se utiliza un rect(t), cont=2 ms para filtrar una sefial de voz. La
funcion rect(tt) se convoluciona en el tiempo con la sefial de €onsidere el rect(ty
centrado en t=0 y que t esta en ms.
(a) Determine la banda de frecuencia principal asople este filtro en Hz. Explique
como llega al resultado con un gréfico del filtroe dominio de la frecuencia.
(b) Determine el rect(t) para dejar pasar la mitad de la banda de pakopete (a).
Grafique el filtro en el dominio del tiempo y de fiecuencia y explique el
razonamiento.

2) (P3-C1 2006)Sea una sefial periédica de pulsos rectangularepartodo T=4 ms y
amplitud A=1 V.

a) Determine el ancho de pulso que garantiza que twaheomponentes de
frecuencia en 1 KHz. Dibuje el espectro de frecigenentre 0 y 2 KHz.

b) Calcule la potencia entregada por esta sefial (apdiea en el rango de
frecuencias de 700-1300 Hz.

c) La seial rectangular de (a) pasa por un filtro Ipsisa ideal con frecuencia de
corte en 600 Hz. Entregue una expresion matemptca la sefal resultante.
Dibuje la sefal resultante a la salida del filtas@bajos ideal entre 0 y 5 ms.

d) Encuentre una sefial periddica rectangular de peribedms con ciclo de
trabajo de 50% que entregue la misma potencia qua easo (a). Determine
esta potencia.
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3) (P4-C1 2005) Las respuestas de un sistema line 1
invariante en el tiempo a un conjunto de funciobases
ortonormales@(t), @) v @(t) son, respectivamente, la 0 ) "
funcioneséy(t), &i(t) y &(t) de la figura. Dibuje la respuest ¢ it
y(t) del sistema a(t) considerando que: 1
)] X(t) es representable de manera exacta pol
conjunto de baseg(t) 0 2
i) y(t) es ortogonal &;(t)
i) <x(t), @t)>=1 i
iv)  <x(t), @(t)> ="
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4) (P5-C1 2005%n la figura se muestra el espectro de la sdijat x;(t)+xo(t). Si
X, (t) = ; (77t + ;)) " ; sa(7r it - ;)) , determine(t).

Hfew)
&

1| Cosfwiirect{n/2m)

1/2 172

iwo dw -am -2 - ] T 2T am A Sw o



5) (P2-C1 2006)Jna sefal de audiift) tiene un espectro como el que se muestra en la
figura. Dibuje el espectro (amplitud y fase) deskfial resultante en las siguientes

situaciones:
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a) La sefal se reproduce al triple de su amplitudralg

b) La sefal se reproduce con un retardo de 0.04 seg.

c) La sefal se reproduce al doble de la velocidadnailig

d) La sefal se multiplica por un coseno de frecueb@ifKHz].

e) La sefal se hace pasar por un amplificador invels@anancia unitaria.
Indique cuanto habria que amplificar y/o retardar gcelerar y/o multiplicar la sefal
original de modo de obtener un espectro cuya eaasla.

6) (P4-C1 2006)

(@) La respuesta al impulso de un filtro esta dado rect(t/0.001)cos(@00t).

Determine la transformada de Fourier de este filBmafique el resultado e indique a
qué tipo de filtro corresponde.
(b) La respuesta al impulso de un filtro se muesmala figura. Determine la
transformada de Fourier de este filtro. Grafiqueestltado e indique a qué tipo de filtro

corresponde.

7) (a) La Transformada de Fourier
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cumple con la sigeie propiedad:

tOF (t) L deﬂ Use esta propiedad para determinar la Transfardad-ourier
w

dex(t)-t[ﬁﬂ[ﬂj .

(b) Usando conceptos de analisis de sefales deemhivalor numérico de la integral:

o . 4
A= [t? [éintj dt .
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(c) Calcule y dibuje el espectro de la sefial de la
figura. ¢ Qué tipo de filtro representa?
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